
2024 年度 学校評価アンケート（児童）の結果と考察 

御所市立名柄小学校 

１．アンケート結果（１・２年生） 

 

 

 

 

 

 

 

75.0 
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1.先生は、べんきょうをわかりやすくおしえてくれます

か。
8件の回答 単位(%)

よくしている

どちらかと

いえばしている

どちらかといえばしてい

ない

していない

わからない

50 
37.5 

12.5 

2.先生は、じぶんからすすんで学しゅうやかかりかつど

うにとりくむことの大せつさをおしえてくれますか。
8件の回答 単位(%) よくしている

どちらかと

いえばしている

どちらかといえばしてい

ない

していない

わからない

100 

0 0 

3.先生は、「生かつのがくしゅう」をたのしくできるよ

うにかんがえてくれていますか。
8件の回答 単位(%)

よくしている

どちらかと

いえばしている

どちらかといえばしてい

ない

していない

わからない



 

 

 

 

 

 

 

50 

37.5 

13 

4.先生は、あいての気もちをかんがえることのたいせつ

さをはなしてくれますか。
8件の回答 単位(%)

よくしている

どちらかと

いえばしている

どちらかといえばしてい

ない

していない

わからない

37.5 

50 

12.5 

5.先生は、あなたがこまっているとき、はなしをきいて

くれますか。
8件の回答 単位(%)

よくしている

どちらかと

いえばしている

どちらかといえばしてい

ない

していない

わからない

62.5 

37.5 

0 

6.先生やちいきの人は、みんながあんぜんにすごせるよ

うにしてくれていますか。
8件の回答 単位(%)

よくしている

どちらかと

いえばしている

どちらかといえばしてい

ない

していない

わからない



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

50 
37.5 

13 

7.先生は、「じぶんのいのちはじぶんでまもる」ことの

大せつさをおしえてくれますか。
8件の回答 単位(%)

よくしている

どちらかと

いえばしている

どちらかといえばしてい

ない

していない

わからない

62.5 
25.0 

13 

8.学校でちいきの人たちと学しゅうしたりかつどうした

りするとき、たのしくさんかしていますか。
8件の回答 単位(%) よくしている

どちらかと

いえばしている

どちらかといえばしてい

ない

していない

わからない



２．アンケート結果（３・４・５・６年生） 
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30 

1.先生は、学習内容をわかりやすく教えてくれますか。
30件の回答 単位(%) よくしている

どちらかと

いえばしている

どちらかといえばしてい

ない

していない

わからない

53 36.7 

10 

2.先生は、自分から進んで学習や係活動に取り組むこと

の大切さを教えてくれますか。
30件の回答 単位(%)

よくしている

どちらかと

いえばしている

どちらかといえばしてい

ない

していない

わからない

70 

23 

7 

3.先生は、「みらい」の学習を意欲的に取り組めるよ

うに、計画してくれていますか。
30件の回答 単位(%)

よくしている

どちらかと

いえばしている

どちらかといえばして

いない

していない

わからない



 

 

 

 

 

 

 

77 

20 

3 

4.先生は、相手の気持ちを考えることの大切さを話して

くれますか。
30件の回答 単位(%)

よくしている

どちらかと

いえばしている

どちらかといえばしてい

ない

していない

わからない

66.7 

30 

3.3 

5.先生は、あなたがこまっているとき、話を聞いてくれ

ますか。
30件の回答 単位(%)

よくしている

どちらかと

いえばしている

どちらかといえばしてい

ない

していない

わからない

80 

20 

6.先生や地いきの人は、みんなが安全に過ごせるように

してくれていますか。
30件の回答 単位(%)

よくしている

どちらかと

いえばしている

どちらかといえばしてい

ない

していない

わからない



 

 

 

 

 

3．アンケート結果に対する考察 

どの項目でもA「よくしている」、B「どちらといえばしている」が、およそ９０％を占めている

ので、日々の教育活動が児童に届いていると捉えています。この結果に慢心することなく、名

柄小の教育活動について全職員で改めて反省を行い、児童の確かな学力と思いやりの心

育んでいきたいと思います。 

 

59 
31 

10 

7.先生は、「自分の命は自分で守る」ことの大切さを教

えてくれますか。
30件の回答 単位(%)

よくしている

どちらかと

いえばしている

どちらかといえばしてい

ない

していない

わからない

60 

33.3 

3 3 

8.学校で地いきの人たちと学習したり活動したりすると

き、楽しく参加していますか。
30件の回答 単位(%)

よくしている

どちらかと

いえばしている

どちらかといえばしてい

ない

していない

わからない


